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Felhévizy Félix teljesen kiakadt a héten, és csak nagyon nehezen tudott megnyugodni. Orbán Viktor múlt
szombaton tartotta meg a szokásos évértékel? beszédét. Ilyenkor az természetes, hogy a pártjának tagjai, politikai
harcostársak és ismert emberek egyaránt tiszteletüket teszik a nagy presztízs? rendezvényen. 

A miniszterelnök beszéde külön is megérne egy cikket, hiszen túl azon, hogy rendkívül sok jó hírt vázolt fel a
magyar emberek számára, szenzációs volt. Mindenki számára érthet?, egyenes, er?t?l duzzadó és rendkívül
szellemes el?adás volt. Félix szerint az egyik legjobb Orbán-beszéd volt, amit az utóbbi id?ben hallott. Az
évértékel?n a modern kor vívmányának megfelel?en készültek szelfik a miniszterelnökkel, Facebook-posztok és
még számos közösségi hálós megjelenés. Többek közt Muri Enik? énekesn? is részt vett a rendezvényen és
készített is egy közös fényképet Orbán Viktorral, amit gyanútlanul ki is posztolt a világhálóra. Nem gondolta, hogy
ez az ártatlan fotó gy?löletcunamit indít el.

Durva beszólásokat és trágár kifejezéseket vágtak a módfelett pc, elfogadó ellenzéki szimpatizánsok a Sugarloaf
zenekar énekesének fejéhez. Többen nyíltan megfenyegették és válogatott szidalmakkal illették. Muri Enik?t is
felháborították ezek a hozzászólások, ezért gy?jteményt készített a kommentekb?l, amelyet a közösségi oldalán
osztott meg az alábbi kísér?szöveggel:

Így írtok ti… Figyelem! A következ? képsorok a nyugalom megzavarására alkalmasak! Csak er?s idegzet?eknek
ajánlom!

 

Az, hogy valakik ismeretlenül fröcsögnek, gyalázkodnak, bírálnak és ítélkeznek mások fölött, egész egyszer?en
felháborító. Szabad országban élünk, ahol mindenkinek szíve joga olyan pártot követni vagy olyan politikai
formációval szimpatizálni, amilyennel akar. Azonban sajnos nagyon úgy t?nik, hogy a liberális kett?s mérce itt is jól
m?ködik. Míg azokat a közszerepl?ket, m?vészeket, színészeket csókolgatják és vállon veregetik, akik valamilyen
formában a baloldal mellett teszik le a voksukat, addig azokat a közszerepl?ket megbélyegzik, becsmérlik,
fenyegetik, akik a jobboldalt támogatják.

 

Számtalanszor bebizonyosodott a magukat befogadónak és elfogadónak tartó liberálisokról, hogy csak addig
elfogadók, amíg valaki úgy táncol, ahogy ?k fütyülnek.

Emlékezzünk vissza, mit m?veltek Lékai-Kis Ramónával, amikor az RTL Klubtól átszerz?dött a TV2-höz. A
csinos színész-m?sorvezet? hiába próbálta az új szakmai kihívás lehet?ségével indokolni a döntését, a liberális
tolerancia bajnokai gyakorlatilag szétszedték a közösségi hálós platformjain, mondván, eladta magát a Fidesznek,
? is Orbán embere lett, a kormányzat szekértolójává vált. Hasonlóan járt Földes László Hobo is, akit pedig azért
támadtak a baloldaliak, mert leszerz?dött a Vidnyánszky-féle Nemzeti Színházhoz. 

Tóth Gabi is megkapta a magáét a baloldaliaktól, liberálisoktól, amikor vállalva vallásosságát és hitét, a nemzetközi
eucharisztikus kongresszus önkéntes hírnöke lett. Most pedig Muri Enik?n csattant a haladó gondolkodásúak
ostora.

– Hogy van ez? Rendjén van az, hogy mondjuk Koncz Zsuzsa és az újabban Magyar Péterhez dörgöl?dz? Bródy
János soha egyetlen felkérdezést, számonkérést nem kapott azért,  mert az egykori SZDSZ-hez és a baloldalhoz
köt?dött egész életében? Ja, kérem, amit szabad Jupiternek…! – gondolta magában Felhévizy, és elindult
kiszell?ztetni a fejét, mert ett?l az egész helyzett?l émelyegni kezdett a gyomra.

Borítókép: Koncz Zsuzsa és Muri Enik? (MN-montázs)

Felhévizy Félix
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